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2.1 ClBEMREARRER G ERIEKX

(EA=TT)|

COYBEAR C 3 25 SO 2 80 00 9 0T 2 S — 80 7 0 56 00 05 D T o ff
XF EATTEAT R AE

(2) B B R A RS2 RS R i L I BT T B A U AT

(B2 C 1R F A CEARBEFT  IE0 i hix 212 BT i Rk A

(4) b — 2L R ol G B G 18V BEHE FNIS AT — A C IR F T

(EASED) |

(D A1 LR .

# include <lstdio.h>

int main( )

{

char cl,c2,c3;

cl=%;
c2="y';
c3='z;

printf(" %c, $c, $c\n",cl,c2,c3);
printf(" %$d, $d, $d",cl,c2,c3);

return 0;
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S EZ@mE]
XsYs2
120,121,122
(DAL R IF 4 R P s 175 i 2R
# include < stdio.h>
int main()
{
int a,b,c,d;
unsigned u;
a=12;
b=—24;
u=10;
c=atu;
d=b-tu;
printf("at+u= %$d,b+u= $d\n",c,d);
return 0;
}
(%@ E]
atu=22.b+u=—14
(AT IZFT LT FEF .
# include < stdio.h>
int main( )

{

int a,c;

float b;
a=24,b=128.565;
c=a+ (int)b;

printf(" %$d, $ f\n",c.b);
return 0;

}

(%@ E]

152,128. 565000

(D Azt LT R .

# include < stdio.h™>

int main( )

{

int a=100;




printf(" $d\n",+ +a);
printf(" $d\n",a++);
printf(" $d\n",a);

return 0;

102

G AFF B T LU R

# include <lstdio.h>

int main( )

{
int a=78,b=234;
int c,d;
c=(a>b)?a:b);
d=((a<<b)?a:bxb);
printf("c= %$d,d= %$d\n",c.d);

}

(2@ E]

c=78,d=1156

() A FF s 1T LU F R

# include <lstdio.h>

int main( )

{
char x="1;
putchar(‘A) ;
putchar(\101) ;
putchar(\n) ;
putchar(\x41") ;
putchar(x) ;

return 0;

AA
(DA ZFT LT
# include <lstdio.h>

int main( )
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—

int 1,j,m=0,n=0;

1=10;
J=11;
n+=i+-+;
n—=-—-—73;

O\O

printf("i= %d,j= %$d,m= %$d,n= %d\n",i,j,m,n);

return 0;
}
[(&E#@E]
i=11,;=10,m=10,n=—10
(8 ATz 4T LU FRIT .
# include < stdio.h™>
int main( )
{
int al,a?;
float b,c;
b=23.52;
c=67.54;
al={(int)(b+c);
a2=(int)b-+ (int)c;
printf(" $d, $d\n",al,a2);
return 0;
}
(%@ E]
91,90
(DA ZFT LT FET
# include <stdio.h>

int main( )

{

int a=3,b=9,c=8,d=10;

a+=b;
c* =d+aj;
d/=aj;

a% =c;

printf(" %$d, $d, $d, $d".a,b,c,d);

return 0;




(%@ E]

12,9,176,0

QO GE — DR WA — A = A8 B i s o i, kA 123, W4 s 321,
[(ZE#E]

# include <stdio.h>

int main( )

{

int num,a,b,c;

scanf (" $d",&num) ;
a=num/100;

b=num% 100/10;
c=num% 10;

num=c % 100+b * 10+a;
printf(" % d\n" ,num) ;

return 0;

2.2 WU EE R

(@A ]=0) |
(DA C i 5 IR A .
(2) B A M0 Hia A/ Y BRI ESCRS) (0 o B TE A ol 2% A X 4 4%
(3) BAZE T Py 45 K A 1 PP i ) B AT e A O o 2 RS P B R AR T 1%
(4) BEBL T 15 B4 A4 T e 45 4G FE T
[£%EHNE]
(DA FFB TP R
# include <stdio.h>
int main()
{
int a,b;
a=165;
b=68;
printf(" $x\n",a);
printf(" $o\n".b);

return 0;
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™

S EZ@mE]
as
104
(D A BFT LT FET .
# include <stdio.h>
int main()
{
int a,b,c;
scanf(" %0, $0",&,&b);
c=a* b;
printf(" $d, $o\n",c,c);
return 0;
}
[(5X@E]
12,10
80,120
(D A1 LT REF o R P s AT 4 2R
# include <stdio.h>
int main()
{
int a=10;
long int b=10;
float x=10.0;
double y=10.0;
printf("a= %$d,b= %$1d,x= % f,y= % 1f\n",a,b,x,y);
printf("a= % 1d,b= %$d,x= % 1f,y= % f\n",a,b,x,y);
printf("x= % f,x= %e,x= %$g\n",x,x,%);
return 0;
}
(2@ E]
a=10,b=10,x=10.000000,y=10. 000000
a=10,b=10,x=10.000000,y=10. 000000
x=10.000000,x=1.000000e+001,x=10
(DO ATFisT LT R F i R T s 1745
# include < stdio.h>

int main()

{

float a=12.56,b=6.31;

char x="1;




printf(" % f, %.2f\n",a,b);
printf("a+b= %6.2f\n",a+b);
printf(" %$6.2f— %6.2f= %6.2f\n",a,b,a—b);
putchar(x) ;
putchar(x+32);
printf("\n");
return 0;
}
[(5EEE]
12.560000,6. 31
a+b= 18.87
12.56— 6.31= 6.25
Aa
O AT LT REF o R P s AT 4 2R
# include < stdio.h>
int main()
{
int a=7.b=5,c,d;
float x=4.5,y=2.5,z;
z=(xty)/2+(a+b)/2;
d=a%bx (int)y;
c=(++a)+(b++);
x % =aTb;
printf(" %$d, $d, $d, $d".a,b,c,d);
printf(" $ £\t % f\n",x,y);
printf(" $ f\n".z);
return 0;
}
[(&X@E]
8,6,13,463. 000000 2.500000
9.500000
(6 A s 1T LA N RRIT i B IP is 1T 45 4 .
# include <stdio.h>
int main()
{
int a=3.b=5,c;
at=a—=axaj;
printf("a= %$d\n",a);
c=(c=2,ctb) *c;
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printf("b= %$d,c= %$d\n",b,c);

return 0;
}
[(2%@E]
a=—12
b=5,c=14

(DG RF » ZOR A — M RR B fi 4 R . A0 C=5/9(F—32) i, F
FORAERE S, C RRTECHTE .
(%@ E]
# include < stdio.h>
int main()
{
float C,F;
printfC" K B ;
scanf(" $ £f",&F);
C=5.0/9 % (F—32);
printf("result= % .2f",C);
return 0;
}
(8 G 5 — DREFF K55 AR P = AL IE B a b 5 IS i — > KRB EOFAF U ¢
(S IO R P R S QW TR (VAN ol VAT | B VA5 o 15 € 5 QG oy R VAR B VA 1y o VA S G N €]
AL AL AL B R ¢ BT AL VAL AL B o AN, 2 a=456.b=123 W . i8 175 HY
ZE R Yy c=415263,
(%@ E]
# include < stdio.h>
int main()
{
int a,b;
long int c;
printf("EHEMANTANEA L") ;
scanf(" $d, $d".,&,8&b);
c=a/100 * 100000+a % 100/10 * 1000+a % 10 % 10;
c+=Db/100 % 10000+Db % 100/10 * 100+b % 10;
printf("result= % 1d",c);
return 0;
}
(DG EFET 8 SO R RIS B g A AR B, 28 48 A 742 o A R/ i A
[(5X@E]
# include < stdio.h™>




int main()
{
long int x,y,z;
printf("FEMANF MK EA L")
scanf(" % 1d, % 1d",&x,&y);
Z=xX;
X=YV;
Y—2;
printf("x= % 1d,y= % 1d",x,y);
return 0;
}
O %G FEIF i A—1 5 AL SR &AL R Z AU i i o
(%@ E]
# include <lstdio.h>
int main()
{
int x,a,b,c,d,e,sum=0;
printf("FEMAN — AN HALEHR ") ;
scanf(" $d",&x) ;
a=x/10000;
b=x%10000/1000;
c=x%1000/100;
d=x%100/10;
e=x%10;
sum=a+tb+c+d+e;

printf("sum= % d",sum);

return 0;
}
2.3 SR
(£ H/]
(ODEBEXRBEN EBREEF LR EFNEH, 22 ClE A AR H
W7 %

()Pt — BB FE PR IB TR SE SRS & 1R A R HE
(3 HE4R if Ml switch 25 2 £ 45 4 3 P2 425 i 37 40 B9 1T ik » =2 25 20 AL 2 4% 45 4 1Y

e
T
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0 3 05 1 25 A - BB )7 2
ELESD
(D ATFBIT AT R e Fris i 45 21
# include <stdio.h>
int main()
{
int a=3;
if(a==5)
printf(" %xxx \n");
else
printf("# # #£\n");

return 0;

FH 5
(D ATFBIT AT R e Fris i 4528
# include <stdio.h>
int main()
{
int a=3,b=4,c,d,e;

c=l!la>b;
d=(al=Db&&a<b);
e=—a>b?7a:b;
printf("c= %$d,d= %$d,e= %$d\n",c.,d,e);
return 0;
}
(%@ E]

c=0,d=1,e=4
(D EAI I LT REF o R P s AT 4 2R
# include <stdio.h>

int main()

{

int a,b;
scanf(" $d",&a);
if(a%2!=0)
{
b=a x* a;
printf("b= % d\n",b);




return 0;
}
[(2%@E]
5S¢
b=25
DA BT UL N RRIT i B is 1T 45 4 .
# include <stdio.h>
int main()

{

int a,b,c;
scanf(" %$d, $d, $d",&a,&b,&);
switch(a)
{
case 1;
case 2;

case 3; printf(" $d+ $d= %$d\n",b,c,b+c); break;
case 4. printf(" $d— $d= %$d\n".,b,c,b—c); break;
case 5; printf(" $dx* $d= %$d\n".,b,c,b*c); break;
case 6, printf(" $d/ $d= %$d\n",b,c,b/c); break;
}
return 0;
}
[(5EEE]
3.4,5
4+5=9
GO A BIT UL N BT o B p s 4 k.
# include < stdio.h™>
int main()
{
char c=%;
int i=1,j=2,k=3;
double x=3e+5,y=0.85;
printf(" %$d, $d\n",;a+5<c,—i—2%J>=k+1);
printf(" $d, $d\n",1<(j<5,x—5.25<=x1y);

printf(" %$d, $d\n",i+jtk==—2x% j,k==j==1i+5);
return 0;

}

[(&XEE]
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1,1
0,0
(6) i AJFiz 47 LU FEIF o A R P s AT 4 2R
# include <stdio.h>
int main()
{
char c=%;
int i=1,j=2,k=3;
double x=3e+5,y=0.85;
printf(" $d, $d\n",!x* ly,!11x);
printf(" $d, $d\n",x|| 1&&§—3,i<j&&x<y);
printf(" $d, $d\n",i==5&8c&&(§=8) ,x+ty||i+j+k);

return 0;

}

[(2X@E]

0,0

1,0

0,1

(D SR T 5 70 B i B .
2 a>1

y==< 0 x=1

—2 x<

[(5EEE]
# include < stdio.h™>
int main()
{
int x,v;
printf("please input x.");
scanf(" $d",&x) ;
if(x>1)
y=2;
else if(x==1)
y=0;
else
y=—"2;
printf("the result is $d",y);
return 0;

)
(8) % 5 FE 7 » il AT R — > 745 - FIT LI (Rt 745 U7 745 VRS 58 /D

e

55
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B ENXE

BE AL T4 I 45 3R .
[(&E#EE]
# include <stdio.h>
int main()
{
char c;
printf("please input a character.");
c=getchar();
if(e<32)
printf("this is a control character\n");
else if(c>="0&&c<="9)
printf("this is a digit\n");
else if (c>="A&&c<="7)
printf("this is a capital letter\n");
else if(c>="a&&c<="2)
printf("this is a small letter\n");
else
printf("this is an other character\n");
return 0;
}
DG RRF A — BT L~ BT R 9 SO X p 2 4.
[(&XRE]
# include <lstdio.h>
int main()
{
int a;
printf("please input a integer number.");
scanf(" $d",&a);
switch(a)
{
case 1: printf("Monday\n") ;break;
case 2. printf("Tuesday\n") ;break;
case 3: printf("Wednesday\n") ;break;
case 4. printf("Thursday\n") ;break;
case 5: printf("Friday\n") ;break;
case 6 printf("Saturday\n") ;break;
case 7 printf("Sunday\n") ;break;
default. printf("error\n");
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return 0;
}
QO HMEBRIT W AFESHA G Witz A 20K,
[&X@E]
# include <stdio.h>
int main()
{
int year,month,flag;
printf("please input year and month.");
scanf(" $d % d",&year,&month) ;
if((year $ 4= =08&&year $ 100! =0) || (year $ 400==0))
flag=1;
else
flag=0;
switch(month)
{
case 1;
case 3:
case 5
case 7
case §;
case 10;
case 12;: printf("31") ;break;
case 4.
case 6
case 9.
case 11: printf("30") ;break;
case 2. if(flag) printf("29"); else printf("28"); break;
default. printf("error");
}

return 0;

2.4 EASEWR P

[ EM]
(D %It FI AT while i 8) for #/4) Al do---while 14) S AR BR 45 44 19 7 12




$2% CEEEFLNZR

(2) BEARAE PG5 K FO I PR A5 M A i B B T ik DL R 2 AR R 1 B3 7 12 .
(3)#4& break i7] ., continue 5] Fll goto 5] i A J7 i,
(4 22 2 ) I8 B 245 40 e 2 — 6 LA 1 S B [
(€ Ak
(D Az LT REF o e P s AT 4 2R
# include <stdio.h>
int main()
{
int i=1,a,b,c;
a=b=c=0;
do
{
switch(i%4)
{
case 1: a+ + ;break;
case 2; b+ -+ ;break;
default; C++;
}
i+
jwhile(i<C10);
printf(" %$d, $d, $d\n",a,b,c);
return 0;
}
(%@ E]
3,2.4
(D E AT LT REF o R P s AT 4 2R
# include < stdio.h™>
int main()

{

fﬂ

int sum=0,1=0;
while(1)
{
it++;
if(i%2==0)
continue;
sum=sum-1;
if(sun>10)
break;




CEERFRITLIIESSIERE

printf("sum= % d\n",sum) ;
return 0;
}
[&X@E]
sum=16
(D AIFIBIT UL T REIT S r B IF B AT 45 2
# include < stdio.h>
int main()
{
int a,b,c,x;
x=100;
while(x<(=999)
{
a=x/100;
b=x/10% 10;
c=x%10;
if(x==axaxatbxbxbtcxcxc)
printf(" $d\t".,x);
x=x+1;
}
return 0;
}
[(5X@E]
153 370 371 407
(D AT 217 LT FEF o FR P s AT 45 2R
# include <lstdio.h>

int main()

{

int 1.9.k;
i=1;
for(i=1;i<<=4;i++)
{
for(k=1;k<<=4—1i;k++)

printf(" ");
for(j=1;j<=2%i—1;3++)
printf(" % ");

printf("\n");
}

return 0;




* %%
%K%
KKK KK
(5 Atz 47 LT RE 7, o A FE 7 as A7 45
# include <stdio.h>
int main()
{
int 1,7,x;
for(i=0,x=0;1i<2;i++)
{
x+ 4
for(7=0;3<3;3;3++)
{
if(3%2)
continue;
x++;
}
x++;
}
printf("x= %$d\n",x);
return 0;
}
[(5X@RE]
x=38
(6) i ATz 47 LU T FE 7 oA FR P s AT 4 2R
# include <stdio.h>
int main()
{
int i,a,b,t,c=0;
printf("input 2 integers:\n");
scanf(" %d, $d",&a,&b,);

if(a>b)

{
t=a;
a=bh;

b=t;
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}
for(i=a;i<<=b;i++)
if(i%s2==0)
{
printf(" $d\t",1);
Ct++;
if(c%5==0)
printf("\n");
}
return 0;
}
[(5Z#EE]
9,35
10 12 14 16 18
20 22 24 26 28

30 32 34
(DFRBRIT ATE I s=1—1/2+1/3—1/4+--—1/10 4558,
[2x@E]

# include <stdio.h>

int main()

{
int i,flag=—1;
float t,s=0.0;
for(i=1;i<<=10;1i++)
{

flag* =—1;
t=1.0/1 % flag;
S+:t;

}
printf("s= % f\n".s);
return 0;
}
(&) G 5 FEJF A i 100 LA ir A L ECH 3 (HONBERR 3 bR A9 G 13 4K .
[(&XRE]
# include < stdio.h>

int main()

{

int i;

for(i=1;1i<C100;i++)




(1% 10==3)&&(1i%3!=0))
printf(" $d\t",1);
}
return 0;
}
D HwERF A 17T/ (LR ERF S5 00 e it Horh /NG 38 307 BE RS 5L
[(5X@E]
# include <{stdio.h>
int main()
{
char c;
int n=0;
while((c=getchar())!=\n)
{
if(c>=2a&&ec<='2)
n++;
}
printf("n= %$d\n",n);
}
(10D % 5 FE 7 - TH 5 1 11 25 08 B 80 n 9P I O ELHE 1R A B RYF 5 FlOIE n
HIEA KT 1000 Bilan, A A n BME N 56 W i 24 sum=1113,
[(2%@E]
# include <stdio.h>
int main()
{
int n,1;
long sum=0;
printf("input n:\n");
scanf(" $d",&n) ;
for(i=2;i<<n;i++)
{
if(ns 1==0)
sum+ =1 % 1i;
}

printf("sum= % 1d",sum);
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2.5 ¥ H

[ E]
(1) B4 B0 /Y R SCRRAE A A A/ Hh D7 12
(2) B4R AT 3 WO AF it Vo A/ i EE D7V R T B0 A B R A R
(3) 27 > FHBCAH S BUAH DG B8 N HE I SR SR RAE A e /IMEL 0 AT e BU2H i 47l A5
(EASED) |
(D AFFis 47 LN BT o B8 7 1s 47 45
# include < stdio.h>
# include <math.h>
int main()
{
int i,t;
int a[5]={1,2,3,4,5};
for(i=0;1i<5;i++)
printf("$d ",ali]);
printf("\n");
for(i=0;1i<5/2;i+-+)
{
t=alil;
al[i]=a[5—i—1];
a[b—i—1]=t;
}
for(i=0;i<5;i++)
printf("$d ",a[i]);

return 0;

1 2 3 4 5

5 4 3 2 1

(2) 4 AFFIBAT LA TR SR i 1745
# include < stdio.h>

int main()

{

int i;

char a[ J[8]={"sQL","Foxpro","Unix","JSP"};




for(i=0;i<<4;i++)
printf(" $s\n”,a[i]);
return 0;
}
[(&XRE]
SQL
Foxpro
Unix
JSP
(D AT LT REF o R P s AT 4 2R
# include <lstdio.h>
int main()
{
int i;
int n[5]={0};
for(i=1;i<<=4;i++)
{
n[i]=n[i—1]+1;
printf(" $5d",n[i]);
}

return 0;
)
[(&E#@E]
1 3 6 10

(DO AIFFBITLL TR )T  rr R IF 81745
# include < stdio.h™>
int main()
{
int 1,7,a[3][37;
for(i=0;i<3;i++)
for(§=0;3<<3;3++)
aliJ[j]=1i+13;
for(i=0;1<3;i++)
{
for(j=0;3<<3;3++)
printf(" $3d",a[i][i];
printf("\n");
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return 0;
}
[(ZE#@E]
0o 1 2
1 2 3
2 3 4

) iy AJFistT AR T s i B T s 4745
# include < stdio.h>
# include <string. h>
int main()
{
char s1[10]="abc",s2[10]="xyz",s3[10]="123";
strcpy(s3,sl);
printf(" % s\n",s3);
strcat(s3,s2);
printf(" % s\n",s3);
if(stremp(sl,s2)>0)
printf(" % s\n",s1);

else
printf(" % s\n",s2);

return 0;
}
[(5X%E]
abc
abexyz
Xyz
(6) % 5 F2 7 . 4T BNt A W5 = B AT 10 47
[(5ZEZE]

# include <lstdio.h>

int main()

{

int n[11][11],41,73;

for(i=1;i<1l;i++)
n[i][i]=n[i][1]=1;

for(i=3;i<1l;i++)

for(3=2;3<<i;j++)
n[i][]=nli—1][3]+nli—1][3—1];

for(i=1;i<1l;i+-+)




{
for(j=1;j<<=1;3++)
printf(" $d\t",n[i][F]);
printf("\n");
}
return 0;

}
(DSEREIT R 547 5 PN 3 R¥ AL Lo RZ A,
[(5EEE]
# include <stdio.h>
Hdefine M 5
int main()
{
int 1,,8=0;
int a[M][M];
for(i=0;i<M;i++)
for(§=0;3<M;j++)
scanf(" $d",&[1i][iD;
for(i=0;i<M;i++)
s=s+ali][i]+a[i][M—1—1i];
if(Ms2==1)
s=s—al(M—1)/2][(M—1)/2];
printf("s= %$d\n",s);
return 0;
}
(&) % 5 LT« NI H] strupr O o B B5AT B 50 A B 45 58 b 59 i A7 /N5 55 B 4 ok
CESSSIR S
[(5ZEE]
# include <'stdio.h>
int main()
{
char s[80];
int i;
printf("input a string:\n");
gets(s);
for(i=0;s[1i]1=\0;i++)
if(s[i]>=as&s[1]<<="2)
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s[i]=s[i]—32;

puts(s);

return 0;
}
(DHREFT AR A 15 DA A —4E5C g AT B — A B8 BRIk

AR I BOR B T RS LA TR WER AN AT il s R R F

[(2%@E]
# include <stdio.h>

int main()

{

int a[ 15 ],k;
int low=0,high=14,mid;
printf("input k.");
scanf (" $d",&k);
while(low< =high)
{
mid= (low+high)/2;
if(a[mid]==k)
{

break;
}
if(a[mid]>k)
high=mnid—1;
else
low=mid+1;
}
if (low>high)

printf("not find!");
else
printf("al $d]= $d\n",mid.k);

return 0;




